



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 188 de 1º de dezembro de 2015, que trata da **substituição do titular da função** de Diretor de Ensino do Campus Petrolina, CD -03, deste Instituto Federal do Sertão Pernambucano;

Onde se lê: Período de 01 a 23/12/2015;

Leia-se: Período de 01 a 21/12/2015.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO

Diretor Geral

RECEBIDO
23/12/15
SGP